

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SÎG
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31 ianuarie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sîg, județul Sălaj.

Doamna secretar Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți 11 consilieri, absentând motivat domnii: Tuns Victor și Bodea Florinel, la ședință mai participă primarul și secretarul comunei.

În continuare domnul președinte de ședință consultă, consilierii prezenți, dacă au obiecțiuni referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, îl supune la vot și este aprobat în unanimitate, apoi prezintă proiectul

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2019-2020;
2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind măsurile pentru gospodărirea și igienizarea comunei executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2019;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării Programului **Masă caldă la internat;**
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Sîg.

În continuare președintele de ședință, domnul Breje Liviu, preia conducerea lucrărilor ședinței.

I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2019-2020;

Pe marginea acestui proiect nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **1/31.01.2019.**

II. Domnul Breje Liviu – Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2018;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **2/31.01.2019.**

III. Președintele de ședință prezintă Proiect de hotărâre privind măsurile pentru gospodărirea

și igienizarea comunei executate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 în anul 2019;
Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **3/31.01.2019**.

IV. Domnul Breje Liviu - președinte de ședință prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării Programului **Masă caldă la internat**;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **4/31.01.2019**.

V. Președintele de ședință prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019;

I. Domnul Tamba Dan-Marius - consilier local întreabă care impozite și taxe locale s-au modificat față de anul 2018?

I. Domnul Bonțe Florian - primarul comunei face câteva precizări referitoare la impozitele și taxele locale ce se vor aplica în acest an:

- toate impozitele și taxele locale se vor majora cu 1,34% indicele de inflație;
- taxa pentru salubritate am propus o majorare de la 1,67 lei la 2 lei de persoană/lună deoarece începând cu ianuarie 2019 colectarea se va face de două ori pe lună.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat alte obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **5/31.01.2019**.

VI. Domnul Breje Liviu - președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Sâg.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **6/31.01.2019**.

Următoarea ședință ordinară va avea loc în data de 28 februarie 2019 cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Breje Liviu



Secretar comună,
Moga Floare

